
podíleli na jejich úspěchu.
Vaše ochota, nadšení a čas, který

věnujete pro blaho nás všech je neoce-
nitelný a velmi si ho vážím.

Na závěr bych Vám ráda popřála
krásné červnové dny plné slunce a po-
hody.

Míla Vaňková, místostarostka

Úřad městyse: Bohdalov 250, 592 13, tel.: 566 677 137, e-mail: bohdalov@bohdalov.cz
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Letos se velikonoční stezka v Bohdalově nesla v duchu veselého příběhu o černo-
bílém vajíčku, které se s kamarády chystalo na velikonoční oslavu. Děti dostaly do-
pis od vajíčka s prosbou o pomoc a vydaly se na dobrodružnou cestu od mlýna až
ke COOPu. Na každém stanovišti plnily úkoly, které byly jak pohybové, tak teore-

tické. Za každý splněný úkol děti vy-
barvily jeden pruh na vajíčku. Když
splnily všechny úkoly, pomohly mu
proměnit se v krásné a barevné veli-
konoční vajíčko. Stezku o délce přib-
ližně 1,5 km bylo možné projít v ter-
mínu 31. 3. – 14. 4. 2025 a celkem ji
prošlo 160 dětí. Z nich 65 vhodilo
svou vybarvenou omalovánku do při-
pravené schránky a zapojilo se do slo-
sování o 10 velikonočních cen.
Během velikonočního hrkání proběh-

lo slosování a dárečky byly předány malým vítězům.
Všem děkujeme za účast a doufáme, že jste si jarní procházku užili! Děkujeme

také Městysu Bohdalov za podporu této akce. 
Za ST Sportak  Teplá Veronika

Velikonoční stezka s příběhem 
přilákala 160 dětí z Bohdalova a okolí V sobotu 11.5. v dopoledních hodinách

se v Kulturním domě v Bohdalově usku-
tečnilo okresní kolo Soutěže mladých
chovatelů. Své vědomosti a chovatelské
zkušenosti mladí chovatelé poměřili 
v poznávačce a teoretickém testu.
Následoval pohovor se zkoušejícími nad
písemnou prací o svém chovu. 

Jednotlivé odbornosti vyzkoušeli:
Králíci - Tereza Neubauerová, Kočky a
Okrasné ptactvo - Martin Vykouk,
Králičí hop - Radka Jánská, Drůbež -
Pavlína Prombergerová, Hlodavci -
Ivana Pavlů, Akvaristika a Teraristika -
Jiří Boháček, Kynologie - Ivana Bláhová,
Ovce, kozy - Marie Ondráková, Holubi -
Miroslav Bratršovský. Mladí chovatelé
měli letos možnost zasoutěžit si dle záj-
mů i v jiných odbornostech, než do kte-
rých se přihlásili. Na 1. místě se v mladší
věkové kategorii umístilo 7 soutěžících
(Tomáš Němec - Ovce, kozy; Eliška
Jakoubková - Hlodavci; Eliška Pavlů -
Králíci; Petr Dočekal - Drůbež; Anežka
Dočekalová - Kočky; Eliška Rychtecká -
Králičí hop; Eliška Rychtecká -
Kynologie). Ve starší věkové kategorii si
1. místo vybojovalo 7 soutěžících
(Matyáš Němec - Okrasné ptactvo; Jakub

Okresní kolo Soutěže mladých chovatelů

Velikonoční tvoření v Chroustově

Od začátku dubna se v naší obci konala
řada úspěšných akcí, které oživily jarní
dny a potěšily obyvatele všech věko-
vých kategorií. Jako první nás naladilo
tradiční velikonoční tvoření. Děti i do-
spělí měli možnost projevit svou kreati-
vitu při výrobě velikonočních dekorací,
pletení pomlázek a pečení tradičních
Jidášů ve farní kuchyni. Slunečné poča-
sí navíc vylákalo děti k radostnému do-
vádění na farní zahradě.

Následující týden patřil jedinečné
tradici – velikonočnímu hrkání. Od
Zeleného čtvrtka do Bílé soboty se uli-
cemi Bohdalova nesl zvuk hrkaček 
a klepaček, kterými malí i velcí nahra-
zovali zvonění zvonů. Nachodili jsme
společně bohdalovskými uličkami přib-
ližně 30 km a vždy na každého hrkače
čekala po obchůzce sladká odměna 
a v sobotu ráno bohatá snídaně.

Jarní dny si děti mohly zpříjemnit
„Velikonoční stezkou“, která pro ně při-
pravila teoretické a pohybové úkoly. 
A úplný konec dubna završilo tradiční
„Pálení čarodějnic“, kde si děti užily

Pestrobarevný jarní čas v Bohdalově – ohlédnutí za vydařenými akcemi
soutěže a dospělí měli možnost posedět
a popovídat si. 

V neděli 4. května 2025 dopoledne
se v parku u kostela v Bohdalově kona-
la pietní vzpomínka u příležitosti 80.
výročí osvobození. Shromáždění obča-
nů si připomnělo oběti obou světových
válek a s úctou vzpomnělo na ty, kteří za
svobodu vlasti položili své životy.
Klíčovým momentem dopoledne bylo
slavnostní odhalení pamětní desky, kte-
rá připomíná oficiální ustanovení výz-
namné odbojové organizace Rada tří.
Památník na budově fary nese rovněž
jména tří občanů Bohdalova, kteří se
obětovali pro svobodu naší země.
Jejich statečnost a oběť tak budou
navždy připomínány v srdci obce.
Do programu se aktivně zapojili
také žáci místní základní školy. 
Žákyně s dojetím přednesly básně 
a žáci uctili památku obětí první
světové války položením květiny.
Jejich účast dodala vzpomínkové
akci hluboký rozměr a ukázala, že
památka hrdinů je živá i pro mla-

dou generaci.
Podrobnosti k historickým událos-

tem a osudům zmíněných občanů si
mohli zájemci prohlédnout na výstavě,
kterou jsme připravili v sále farní budo-
vy. Tato výstava je nyní přístupná také
žákům základní školy, kterým pan
Stanislav Růžička poskytuje odborný
výklad. To studentům umožňuje
hlouběji proniknout do historických
souvislostí.

Tyto vydařené akce ukázaly aktivní a
živou komunitu v Bohdalově. Velké po-
děkování patří všem organizátorům,
dobrovolníkům a účastníkům, kteří se

Wassebauer - Hlodavci; Iveta Pavlů -
Teraristika; Luboš Bratršovský - Holubi;
Dora Dočekalová - Králíci; Věra
Prombergerová - Králičí hop; Jana
Bernardová - Psi). 2. místo v mladší
věkové kategorii si odvezli 3 soutěžící
(Lukáš Pešek - Hlodavci; Anežka
Dočekalová - Králíci; Anežka
Dočekalová - Psi). 

Ve starší věkové kategorii se na 2.
místě umístili 2 soutěžící (Radana Šlech-
tová - Králičí hop; Zdeněk Bartoníček -
Psi). Na 3. místě se v mladší věkové ka-
tegorii umístil Lukáš Pešek v odbornosti
Psi. Ve starší věkové kategorii se umístil
na 3. místě Zdeněk Bartoníček v odbor-
nosti Králičí hop, a ve stejné odbornosti
se na 4. místě umístila Monika Špinaro-
vá. Do celostátního kola, které se letos u-
skuteční ve Dvoře Králové, postupují
všichni mladí chovatelé umístění na 1.
místech a vítězové loňského celostátního
kola. Gratulujeme všem mladým chova-
telům k jejich výsledkům. Děkujeme
všem našim sponzorům: ČSCH Okresní
organizaci Žďár nad Sázavou a Kraji
Vysočina za materiální zajištění, Agrasu
Bohdalov, a.s. a chovatelům z Velké
Losenice za občerstvení, Městysi

Bohdalov za bezplatný pronájem kul-
turního domu a za odměny pro mladé
chovatele Stormware s.r.o. Jihlava, Pet
centeru a ZO ČSCH Bohdalov za ce-
ny pro mladé chovatele. 

Příští akci, kterou ZO ČSCH
Bohdalov připravuje je Výstava
Vysočiny. 

Ta letošní bude 4.- 5.10.2025.
Těšíme se na viděnou. 

Za kolektiv pracovníků s mládeží 
Ivana Bláhová 

V neděli 13.dubna proběhlo v Chroustově - Velikonoční tvoření. Maminky s dětmi
se po roce opět sešly v místním Hasclubu. Společně tam všichni malovali kraslice,
sádrové odlitky, zdobili květináče na osení. Hlavnim tématem byl letos jarní 3D ob-
raz. Všechny to moc bavilo a vznikla opravdu krásná galerie jarních
obrazů. Děkuji všem za účast a maminkám za občerstvení. Budu se
těšit zase někdy příště.

Zuzana Žďárková
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Rybník v Chroustově čeká na kolaudaci

Lampionový průvod Bohdalovem 2025

Dýňování 2025

Kostel 
sv. Vavřince

Novinky ze školy

Chroustov se pyšní novou vodní plo-
chou, která vznikla na místě nefunkční 
„požární“ nádrže. Rybník v této poloze 
však není novinkou a pamětníci si jistě 
vzpomenou na jeho původní podobu. 
Nový rybník slouží jako retenční i 
estetický prvek veřejného prostoru. Je 
lemován kamennou rovnaninou, která 
chrání břehy proti erozi. Přístupové 
schody umožňují snadnější údržbu i 
případné využití pro hasiče. Díky od-
stranění již nepotřebných retenčních 

Ve středu 5. listopadu se Bohdalov na 
chvíli ponořil do tmy – jen proto, aby 
se vzápětí rozzářil stovkami světýlek, 
lucerniček a dětských úsměvů. Na 
letošní lampionový průvod dorazilo 
kolem tří set lidí, kteří si společně užili 
kouzelný podzimní večer.

Dne 25.10. 2025 se v Chroustově uskutečnil již 3. ročník - 
DÝŇOVÁNÍ. Maminky a děti se sešly v místním HasClu-
bu, kde dlabaly a vyřezávaly dýně různých tvarů a velikostí. 
Snědlo se a vypilo spoustu dobrot, které maminky připravily. 
Děti zvládly vytvořit i lucerny, které doplnily podzimní atmo-
sféru a dělaly společnost vyřezaným dýním.                                                                              

No a co všechno vzniklo? Na to už se podívejte sami
Děkuji všem za účast, pomoc, podporu a už se těším na dal-

ší ročník.                                                         Zuzana Žďárková

Vážení čtenáři,
listopadové dny nás pozvolna zavedly do 
závěru podzimu a s nimi přichází i malé 
ohlédnutí za tím, co se u nás ve škole  
v posledních týdnech událo. Naši žáci 
se zapojili do řady podzimních soutěží  
a z jejich pěkných výsledků máme veli-
kou radost.

Ze sportovních soutěží určitě stojí 
za zmínku Zimní čtyřboj a Přespolní 
běh. Dne 12. listopadu se ve Žďáře nad 
Sázavou konalo okresní kolo Zimního 
čtyřboje, složeného ze čtyř disciplín: hod 
medicinbalem, šplh na tyči, skok z místa 

a člunkový běh. Naši školu zde reprezen-
tovalo osm žáků ze 6.–9. třídy. Velmi se 
dařilo Kristýně Králové z 9. třídy, která 
vybojovala skvělé 1. místo v kategorii 
starších dívek, a Kateřině Zadražilové, 
která obsadila pěkné 3. místo. Společ-
ně s nimi postupují do krajského kola  
v Havlíčkově Brodě také Adéla Kališová 
z 8. třídy a Josef Vokoun z 9. třídy. Všem 
postupujícím gratulujeme a přejeme hod-
ně úspěchů. V okresním kole Přespolní-
ho běhu dosáhl pěkného umístění Radi-
ma Vomela, který v kategorii mladších 
žáků v konkurenci 85 závodníků obsadil 
13. místo.

Podzimní vědomostní soutěže při-
nesly několik velmi dobrých výsledků.  
V říjnu se uskutečnil další ročník soutěže 
Přírodovědný klokan, který ověřoval 
znalosti žáků 8. a 9. tříd v oblasti fyziky, 
chemie, matematiky, biologie, zeměpisu 
a obecných znalostí. Nejlépe se dařilo 
Josefu Vokounovi z 9. třídy, který se stal 
vítězem školního kola. V listopadu se ve 

skruží došlo k navýšení kapaci-
ty nádrže, což pomáhá udržet a 
zpomalit vodu v krajině a pomá-
há nám v boji proti suchu a při-
spívá ke zlepšení mikroklimatu 
v okolí. Nádrž září novotou a 
okolí se ještě před zimou začalo 
krásně zelenat. Věříme, že její re-
alizace udělala radost nejen nám 
a tato změna pomohla nejen ke 
zvelebení obce, ale i životnímu 
prostředí. 

Odpoledne začalo v kulturním 
domě, kde si děti v tvořivých dílnič-
kách vyráběly své vlastní lucerničky 
ve tvaru ducha nebo dýně. Do tvoření 
se zapojilo přes sedmdesát malých ši-

Svatý Mikuláš s andělským dopro-
vodem přijde opět do našeho kostela 
v neděli 7.12.2025 a už nyní se těší 
na všechny věřící, ale hlavně na ty 
nejmladší. Určitě je potěší nejen slo-
vem, ale i malým dárečkem. 
Roráty v kostele sv. Vavřince budou, 
v letošním adventu, každý pátek  
v 6.30 h.- tedy 5/12 - 12/12 - 19/12. 

Mons. Jan Peňáz 

Drobné parkové úpravy budou následovat.   
Ludmila Valová a David Škoda

kulů a výsledky stály opravdu za to – 
kulturní dům se proměnil v místo plné 
barev, světýlek a radostného ruchu.

Když byly lucerničky hotové, 
všichni jsme se sešli před kulturním 

domem. Děti dostaly 
svítící náramky, které 
jim pomáhaly svítit na 
cestu, a společně jsme 
básničkou přivolali 
světlušky. Poté následo-
valo společné odpočí-
távání, při kterém jsme 
symbolicky zhasli svět-
la nad Bohdalovem – a 
v tu chvíli se celé okolí 
rozzářilo desítkami lam-
pionů a lucerniček.

Za svitu měsíce se poté vydal dlou-
hý lampionový průvod večerním Boh-
dalovem. O kouzelnou světelnou podí-
vanou se postarala skupina Aure Nox, 
která svým vystoupením dodala celé 
akci slavnostní a tajemnou atmosféru.

Po návratu čekalo na všechny malé 
účastníky teplé občerstvení – voňavý 
čaj a spousta dobrot, které s láskou při-
pravily šikovné maminky pekařinky.

Byl to krásný večer plný světla, 
úsměvů a přátelské atmosféry. Děku-
jeme všem, kteří se zapojili a pomohli 
rozsvítit Bohdalov!

Za ST Sportak Teplá Veronika

Žďáře nad Sázavou konalo okresní kolo 
matematické soutěže Pythagoriáda. 
Naši školu zde v kategorii 6. tříd repre-
zentovala Tereza Mokrá, která v soutěži 
zaměřené na prostorovou představivost 
a logické uvažování obsadila skvělé  
5. místo. V kategorii 8. tříd dosáhl pěkné-
ho 7. místa Adam Mokrý.

Oblastního turnaje pIšQworky se 
zúčastnilo 17 týmů, každý s originálním 
jménem a osobitou strategií hry. Naši ško-
lu reprezentovali žáci 6.–8. třídy v týmech 
Degeši a Smolaři, kteří během celého dne 
předváděli výborné logické myšlení, sou-
středění i týmovou spolupráci. Ačkoliv 
konkurence byla opravdu silná, oba naše 
týmy statečně bojovaly o každý bod. Ve 
dnech 3.–14. listopadu se žáci 4. až 9. 
třídy zapojili do národní soutěže Bobřík 
informatiky. Soutěž je zaměřená na po-
rozumění informacím, řešení problémů, 
logické myšlení a rozvoj digitální gra-
motnosti. Ve školním kole kategorie Mini 
(4. tř.) zvítězila Eliška Zelená, v kategorii 

Benjamin (5. + 6. tř.) nejvíce bodů zís-
kala Aneta Křesťanová a kategorii Kadet  
(7. + 8. tř.) vyhrál Filip Akrman. 

Začátkem listopadu se na naší škole 
uskutečnil tradiční podzimní sběr pa-
píru a hliníku. Děti ke zpětnému od-
běru odevzdaly více než 2,5 tuny papíru  
a 390 kg hliníku. Vítězem školní soutěže 
ve sběru papíru se stal Jonáš Klimeš z 2. 
třídy (432 kg) a v soutěži ve sběru hliníku 
zvítězila Sofie Teplá ze 4. třídy (88 kg). 
Poděkování patří všem dětem a rodičům, 
kteří se do akce zapojili, a také deváťá-
kům, kteří pomáhali s nakládáním veške-
rého papíru a hliníku do kontejneru.

Ve školní fotografické soutěži u pří-
ležitosti Dne stromů zvítězila s krásnou 
fotografií podzimního stromu žákyně  
9. třídy Karolína Chromá. 

Všem gratulujeme, děkujeme za pěk-
nou reprezentaci školy a přejeme spoustu 
dalších studijních i sportovních úspěchů.

Mgr.  Markéta Chlubnová
zástupce ředitele



podíleli na jejich úspěchu.
Vaše ochota, nadšení a čas, který

věnujete pro blaho nás všech je neoce-
nitelný a velmi si ho vážím.

Na závěr bych Vám ráda popřála
krásné červnové dny plné slunce a po-
hody.

Míla Vaňková, místostarostka
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ližně 1,5 km bylo možné projít v ter-
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Všem děkujeme za účast a doufáme, že jste si jarní procházku užili! Děkujeme

také Městysu Bohdalov za podporu této akce. 
Za ST Sportak  Teplá Veronika

Velikonoční stezka s příběhem 
přilákala 160 dětí z Bohdalova a okolí V sobotu 11.5. v dopoledních hodinách

se v Kulturním domě v Bohdalově usku-
tečnilo okresní kolo Soutěže mladých
chovatelů. Své vědomosti a chovatelské
zkušenosti mladí chovatelé poměřili 
v poznávačce a teoretickém testu.
Následoval pohovor se zkoušejícími nad
písemnou prací o svém chovu. 

Jednotlivé odbornosti vyzkoušeli:
Králíci - Tereza Neubauerová, Kočky a
Okrasné ptactvo - Martin Vykouk,
Králičí hop - Radka Jánská, Drůbež -
Pavlína Prombergerová, Hlodavci -
Ivana Pavlů, Akvaristika a Teraristika -
Jiří Boháček, Kynologie - Ivana Bláhová,
Ovce, kozy - Marie Ondráková, Holubi -
Miroslav Bratršovský. Mladí chovatelé
měli letos možnost zasoutěžit si dle záj-
mů i v jiných odbornostech, než do kte-
rých se přihlásili. Na 1. místě se v mladší
věkové kategorii umístilo 7 soutěžících
(Tomáš Němec - Ovce, kozy; Eliška
Jakoubková - Hlodavci; Eliška Pavlů -
Králíci; Petr Dočekal - Drůbež; Anežka
Dočekalová - Kočky; Eliška Rychtecká -
Králičí hop; Eliška Rychtecká -
Kynologie). Ve starší věkové kategorii si
1. místo vybojovalo 7 soutěžících
(Matyáš Němec - Okrasné ptactvo; Jakub

Okresní kolo Soutěže mladých chovatelů

Velikonoční tvoření v Chroustově

Od začátku dubna se v naší obci konala
řada úspěšných akcí, které oživily jarní
dny a potěšily obyvatele všech věko-
vých kategorií. Jako první nás naladilo
tradiční velikonoční tvoření. Děti i do-
spělí měli možnost projevit svou kreati-
vitu při výrobě velikonočních dekorací,
pletení pomlázek a pečení tradičních
Jidášů ve farní kuchyni. Slunečné poča-
sí navíc vylákalo děti k radostnému do-
vádění na farní zahradě.

Následující týden patřil jedinečné
tradici – velikonočnímu hrkání. Od
Zeleného čtvrtka do Bílé soboty se uli-
cemi Bohdalova nesl zvuk hrkaček 
a klepaček, kterými malí i velcí nahra-
zovali zvonění zvonů. Nachodili jsme
společně bohdalovskými uličkami přib-
ližně 30 km a vždy na každého hrkače
čekala po obchůzce sladká odměna 
a v sobotu ráno bohatá snídaně.

Jarní dny si děti mohly zpříjemnit
„Velikonoční stezkou“, která pro ně při-
pravila teoretické a pohybové úkoly. 
A úplný konec dubna završilo tradiční
„Pálení čarodějnic“, kde si děti užily

Pestrobarevný jarní čas v Bohdalově – ohlédnutí za vydařenými akcemi
soutěže a dospělí měli možnost posedět
a popovídat si. 

V neděli 4. května 2025 dopoledne
se v parku u kostela v Bohdalově kona-
la pietní vzpomínka u příležitosti 80.
výročí osvobození. Shromáždění obča-
nů si připomnělo oběti obou světových
válek a s úctou vzpomnělo na ty, kteří za
svobodu vlasti položili své životy.
Klíčovým momentem dopoledne bylo
slavnostní odhalení pamětní desky, kte-
rá připomíná oficiální ustanovení výz-
namné odbojové organizace Rada tří.
Památník na budově fary nese rovněž
jména tří občanů Bohdalova, kteří se
obětovali pro svobodu naší země.
Jejich statečnost a oběť tak budou
navždy připomínány v srdci obce.
Do programu se aktivně zapojili
také žáci místní základní školy. 
Žákyně s dojetím přednesly básně 
a žáci uctili památku obětí první
světové války položením květiny.
Jejich účast dodala vzpomínkové
akci hluboký rozměr a ukázala, že
památka hrdinů je živá i pro mla-

dou generaci.
Podrobnosti k historickým událos-

tem a osudům zmíněných občanů si
mohli zájemci prohlédnout na výstavě,
kterou jsme připravili v sále farní budo-
vy. Tato výstava je nyní přístupná také
žákům základní školy, kterým pan
Stanislav Růžička poskytuje odborný
výklad. To studentům umožňuje
hlouběji proniknout do historických
souvislostí.

Tyto vydařené akce ukázaly aktivní a
živou komunitu v Bohdalově. Velké po-
děkování patří všem organizátorům,
dobrovolníkům a účastníkům, kteří se

Wassebauer - Hlodavci; Iveta Pavlů -
Teraristika; Luboš Bratršovský - Holubi;
Dora Dočekalová - Králíci; Věra
Prombergerová - Králičí hop; Jana
Bernardová - Psi). 2. místo v mladší
věkové kategorii si odvezli 3 soutěžící
(Lukáš Pešek - Hlodavci; Anežka
Dočekalová - Králíci; Anežka
Dočekalová - Psi). 

Ve starší věkové kategorii se na 2.
místě umístili 2 soutěžící (Radana Šlech-
tová - Králičí hop; Zdeněk Bartoníček -
Psi). Na 3. místě se v mladší věkové ka-
tegorii umístil Lukáš Pešek v odbornosti
Psi. Ve starší věkové kategorii se umístil
na 3. místě Zdeněk Bartoníček v odbor-
nosti Králičí hop, a ve stejné odbornosti
se na 4. místě umístila Monika Špinaro-
vá. Do celostátního kola, které se letos u-
skuteční ve Dvoře Králové, postupují
všichni mladí chovatelé umístění na 1.
místech a vítězové loňského celostátního
kola. Gratulujeme všem mladým chova-
telům k jejich výsledkům. Děkujeme
všem našim sponzorům: ČSCH Okresní
organizaci Žďár nad Sázavou a Kraji
Vysočina za materiální zajištění, Agrasu
Bohdalov, a.s. a chovatelům z Velké
Losenice za občerstvení, Městysi

Bohdalov za bezplatný pronájem kul-
turního domu a za odměny pro mladé
chovatele Stormware s.r.o. Jihlava, Pet
centeru a ZO ČSCH Bohdalov za ce-
ny pro mladé chovatele. 

Příští akci, kterou ZO ČSCH
Bohdalov připravuje je Výstava
Vysočiny. 

Ta letošní bude 4.- 5.10.2025.
Těšíme se na viděnou. 

Za kolektiv pracovníků s mládeží 
Ivana Bláhová 

V neděli 13.dubna proběhlo v Chroustově - Velikonoční tvoření. Maminky s dětmi
se po roce opět sešly v místním Hasclubu. Společně tam všichni malovali kraslice,
sádrové odlitky, zdobili květináče na osení. Hlavnim tématem byl letos jarní 3D ob-
raz. Všechny to moc bavilo a vznikla opravdu krásná galerie jarních
obrazů. Děkuji všem za účast a maminkám za občerstvení. Budu se
těšit zase někdy příště.

Zuzana Žďárková
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Od draků k adventu

Podzimní fotbalová jízda 
starší přípravky

Podzim v naší mateřské škole tradičně 
patří drakům. Letos jsme se opět spo-
lečně sešli na louce u Brychzovského 
rybníka, abychom společně s dětmi  
a rodiči uspořádali drakiádu. Původní 
termín byl zrušen kvůli nepřízni počasí 
a sešli jsme se v náhradním termínu ve 
čtvrtek 16. 10. 2025, kdy byl vítr tento-
krát úplně ideální, i sluníčko nám přálo 
a na obloze se objevila pestrá přehlídka 
draků všech barev a tvarů. Odhadem 
létalo na obloze cca 60 draků. Po létání 
nás čekalo tradiční opékání párků a pro-
stor pro povídání. V pondělí 20. 10. 2025 
navštívilo naši školku Divadlo Hrubec  
s pohádkou “Princezna na hrášku“. Děti 

Starší přípravka má za sebou úspěš-
nou podzimní sezónu! Mladí fotbalisté 
odehráli celkem 16 náročných zápasů  
a předvedli velmi dobrý výkon, který sli-
buje do budoucna velké věci.

Kluci z přípravky se do podzimní části 
zakousli s obrovskou chutí. Z 16 utkání si 
odnesli skvělou bilanci: 8krát se radovali 
z  vítězství, pouze 7krát odešli poraženi  
a jednou se rozešli s remízou, což svědčí 
o jejich bojovnosti a konzistentní hře.

Mimořádně se dařilo ofenzivě. Naši 
mladí střelci nastříleli ohromující počet 
97 gólů! To je průměr přes šest gólů na 
zápas a jasný důkaz toho, že se na hřišti 
umí prosadit. Ačkoliv obrana inkasova-
la 83 gólů, celková bilance je výrazně 
pozitivní a poukazuje na velmi zábavný  
a útočný styl hry, který 
přípravka předvádí.

Jak to ve fotbale bývá, 
ne všechna utkání skon-
čila vítězně. V podzimní 
sezóně se našemu týmu 
nepodařilo najít recept na 
týmy Měřína, Křižano-
va a Křoví, nad kterými  
v těchto dvou podzim-
ních kolech nezvítězili. 

Tyto zápasy jsou však 
důležité zkušenosti, které 
mladé hráče posunou dál. 
Trenéři i hráči se z nich 

se na představení moc těšily a velmi se 
jim líbilo, s radostí se zapojovaly do po-
hádkového dění. Nechyběly veselé pís-
ničky, smích ani potlesk. Podzimní čas se 
nesl v duchu tvoření, fantazie a spoluprá-
ce a následovalo tradiční dlabání dýní, 
kterou si každá třída pak vystavila před 
školkou. Třída Koťátek měla dokonce 
společný úkol pro děti a jejich rodiče,  
a to vytvořit originální dýňový domeček, 
ze kterých vznikla před školkou krásná 
Skřítková Lhota. Děti byly na své výtvo-
ry právem pyšné a rodičům patří ještě 
jednou velké poděkování za spolupráci. 
V pátek 24. 10. 2025 se nejstarší třída 
Medvídků vydala na výlet do Regio-

určitě poučí a v jarní sezóně se pokusí 
tyto výsledky otočit!

Co je nejdůležitější, celá sezóna uká-
zala obrovský posun ve hře! Je vidět, jak 
se mladí fotbalisté zlepšují v technice, 
taktice a hlavně v týmové spolupráci. 
Jejich nasazení a chuť do hry jsou obdi-
vuhodné.

Aby si kluci udrželi formu, čeká je  
i v zimním období aktivní program. 
Mladší i starší přípravka sehraje několik 
turnajů a přátelských utkání, především 
v hale v Novém Městě na Moravě. Tyto 
zápasy poslouží jako skvělá příprava na 
jarní část sezóny!

Děkujeme trenérům za skvělou pří-
pravu a klukům přejeme hodně úspěchů 
do dalších zápasů!             Míla Vaňková

nálního muzea ve Žďáře nad Sázavou, 
kde pro děti byla připravena zajímavá 
výstava s názvem “Pod hladinou rybní-
ka”. Děti se dozvěděly, jak to vypadá pod 
vodní hladinou, jaké živočichy můžeme 
v rybníce a jeho okolí najít a jaký je jejich 
význam pro přírodu. Nechyběly ukázky 
živých ryb a seznámení se s obyvateli 
rybníků. Dětem se výlet moc líbil. 

V listopadu si děti užily netradiční 
a velmi poutavou akci  
s názvem „Stínohrátky“. 
Program byl časově při-
způsoben každé třídě. 
Jednalo se o interaktivní 
program, kde děti vy-
zkoušely a objevily kouzla  
a hru se světlem a stíny. 
Dne 19. 11. 2025 se děti 
vydaly na zajímavou 
exkurzi do truhlářství 
Hort, kde měly možnost 
nahlédnout do světa ře-
meslné práce. Prohlédly 

si strukturu dřeva, truhlářské nástroje  
i stroje. Největším zážitkem bylo, když 
si děti mohly vyrobit svůj vlastní dře-
věný výrobek. Děkujeme panu Hortovi  
a paní Prokešové za organizaci, milé přijetí  
a čas, který nám věnovali. 

Těšíme se, až s dětmi společně přiví-
táme advent, rozsvítíme stromeček před 
školkou a společně se naladíme na vá-
noční atmosféru.                MŠ Bohdalov


